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A začínají prázdniny, dovolené no prostě léto. Dny jsou dlouhé, noci krátké a ty večery? No 

prostě na Vás čekáme, protože v létě se najde opravdu čas i na kino. Protože celý rok pořád 

někam spěcháme a tak v létě je ten nejvhodnější čas se zastavit a zamyslet se jestli nám ten 

život tak trošku moc neutíká. A myslím, že každému trochu odpočinku a relaxace určitě 

prospěje. A pokud k tomuto odpočinku tak trochu přispěje i naše kino, tak budeme jenom 

rádi. 

A na co Vás zveme? 

Určitě na film Top Gun: Maverick 

Pete „Maverick“ Mitchell (Tom Cruise) k smrti rád pilotuje stíhačky. Dokonce tak, že se už 

přes třicet let úspěšně brání povýšení ve strukturách amerického letectva, protože to by ho 

z kokpitu vyhnalo do vyhřáté kanceláře. Maverick byl navíc vždycky magnetem na průšvihy, 

což se s armádní kariérou taky docela vylučuje. Pilot je ovšem bravurní, možná ten úplně 

nejlepší, a proto dostane nabídku stát se instruktorem elitních stíhačů z programu Top Gun, 

které má připravit na úkol, jenž spadá do kategorie Mission Imposssible. Kromě téhle bude 

muset Maverick zvládnout i jednu obtížnou soukromou misi. Jedním z pilotů, které má 

připravit do akce, je i Bradley Bradshaw (Miles Teller), syn jeho kamaráda a navigátora 

Goose. Znalci prvního Top Gunu vědí, že Goose zahynul, když se neúspěšně katapultoval 

z neovladatelné stíhačky, pilotované právě Maverickem. A jeho syn mu otcovu smrt klade za 

vinu. Maverick za žádnou cenu nechce, aby Bradleyho potkal stejný osud jako jeho otce. 

Přitom si uvědomuje, že pravděpodobnost, že některý z pilotů plánovanou leteckou operaci 

nepřežije, není vůbec malá.            

Pro děti  Mimoni 2: Padouch přichází 

Padoucha Grua všichni znají jako mistra zločinu. Teď se ovšem píšou sedmdesátá léta a Gru 
je zakomplexovaný dvanáctiletý kluk, který o takové kariéře zatím jen sní ve svém 
pokojíčku. Šťastnou náhodou jednoho krásného dne narazí na čtveřici naprostých Mimoňů 
(staří známí Kevin, Stuart, Bob a nováček Otto, což je Mimoň s rovnátky a akutní potřebou 
obejmutí). Gru s nimi naplánuje první tajnou misi. Cílem téhle akce je stát se členem Šílené 
šestky. Pohovor na člena Šílené šestky však nejde vůbec dobře, místo toho, aby se stal jejím 
členem, má Gru najednou pět všehoschopných nepřátel na život a na smrt. Naštěstí má 
nové kamarády a ti ho ve štychu rozhodně nenechají. Pod vedením Mistryně Čou začnou 
trénovat kung fu, protože s Šílenou šestkou se po dobrém vyjít zkrátka nedá. 

A z českých filmů vybíráme komedii Prezidentka 

Kateřina Čechová (Aňa Geislerová), historicky první česká prezidentka, má za sebou rok v 

úřadu. Je zahlcená prací: její program je každý den nabitý k prasknutí. Občas by si chtěla v 
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klidu odpočinout bez pozornosti celé republiky. Jednoho dne se odhodlá k riskantnímu 

kousku. Vezme si paruku a v dokonalém převleku se v noci potají vytratí z hradu. Plán jí 

vyjde dokonale. Kateřině se noční dobrodružství inkognito v podhradí mezi lidmi zalíbí. 

Seznamuje se se sochařem Petrem (Ondřej Vetchý), kvůli kterému se do města vydává 

každou noc. Petr nemá ani ponětí, kdo okouzlující žena, do které se zamiloval, ve 

skutečnosti je. Situace se však brzo vymkne kontrole a prezidentčiny noční výlety se provalí. 

Kateřina se musí hodně snažit, aby dokázala vyřešit státnický průšvih, ustála svou funkci a 

ještě si vybojovala právo na lásku, které jí náleží stejně, jako kterémukoliv jinému člověku 

na světě.  

Jako úplné premiéry vybíráme filmy Řekni to psem 

Dita místo vytouženého miminka dostane od svého přítele Filipa mladou border kolii, 
přestože nikdy žádného psa nechtěla a navíc ji pejskařská komunita připadá směšná. Celý 
příběh začíná tím, že šlápne do psího…no, víte čeho….  Opravdu je to štěstí? Zatím to 
vypadá, že se jí na paty lepí jen smůla. Autorkou scénáře je spisovatelka Irena 
Obermannová.  

 

A když premiéra, tak film Velká premiéra 

Pro herce Šnajdra (Pavel Šimčík) je život jedna velká hra. Málokdo pozná, kdy věci myslí 

vážně. Jeho žena Markéta (Klára Melíšková) je už na něj alergická a manželskou krizi se 

snaží řešit u psychologa (Jakub Žáček). Šnajdr raději mizí do Olomouce, kde se chytá své 

první režijní příležitosti, ve které chce zazářit se svou babičkou (Iva Janžurová). Oba totiž 

milují improvizaci. Tu překvapivě dokáže tvořit i babiččina pečovatelka Mikina (Iva 

Pazderková), což Šnajdra oslní. Kariérista Grunt (Miroslav Krobot), který šéfuje divadlu, 

doufá, že představení bude událostí sezóny. To se nakonec stane, ale jinak, než si 

představoval. Sám je totiž, aniž by chtěl, vtažen Šnajdrem do hry.  

Z ostatních filmů doporučujeme: Betlémské světlo 

                                                    Vyšehrad: Film 

                                                    Jurský svět: Nadvláda 

                                                    Po čem muži touží 2 

                                                    Kdyby radši hořelo 

                                                    Elvis 

To je opět pouze nástin, protože těch filmů je mnoho. 
 
Levné pondělky jsou stále zajímavé a tak pokračujeme i v červenci. 
  4.7.  Po čem muži touží 2 
11.7. Ženy a život 
18.7. Kdyby radši hořelo 
25.7. Pánský klub 
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